



国内统一刊号
CN33—0003

总第15005期
今日16版

宁波日报

2016年9月20日 星期二
农历丙申年八月二十廿二秋分

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端

中国宁波网手机版

天气:今天多云到阴,局部有小阵雨;偏北风4—5级;25°C—20°C
明天多云到阴,局部有小阵雨;偏北到东北风3—4级
今日市区空气质量预测:优至良

习近平致国际麻风大会开幕贺信

新华社北京9月19日电 第19届国际麻风大会开幕式19日在北京国际会议中心举行。国家主席习近平发来贺信,向大会的召开表示诚挚的祝贺,向参加会议的麻风学界专家、学者及各位来宾表示热烈的欢迎,向为人类健康作出贡献的国际国内麻风学界所有人士表示崇高的敬意。

习近平在贺信中指出,“创造一个没有麻风的世界”是全球麻风控制的终极目标。这次大会以“未竟事业—终止传播、预防残疾、促进融合”为主题,对促进早日实现这一目标具有积极意义。

习近平强调,世界麻风防治事业取得了巨大成就,但依然任重道远,仍需要国际社会团结协作、克难攻关。中国将加大投入力度和保障措施,继续同世界各国一道,积极推动麻风学进步和创新,促进消灭麻风目标早日在中国实现,为全球消灭麻风作出贡献。

国家副主席李源潮在大会开幕式上宣读了习近平的贺信。

这次会议由国际麻风协会主办、中国麻风防治协会承办。来自国际组织、非政府组织的代表,中国、美国、印度、巴西等近百个国家和地区的知名专家学者和代表1300余人参加会议。

马克思主义中国化的重大成果 学习贯彻中国特色社会主义理论体系的生动教材 《胡锦涛文选》在全国出版发行

文选共3卷,收入胡锦涛同志在1988年6月至2012年11月这段时间内具有代表性、独创性的重要著作242篇,很大一部分是第一次公开发表。文选的出版发行,是党和国家政治生活中的一件大事,具有重大的现实意义和深远的历史意义

新华社北京9月19日电 中共中央文献编辑委员会编辑的《胡锦涛文选》第一卷、第二卷、第三卷已由人民出版社出版,20日起在全国发行。

胡锦涛同志是党的十六届、十七届中央委员会总书记,是科学发展观的主要创立者。党的十八大强调,科学发展观是中国特色社会主义理论体系最新成果,是中国共产党集体智慧的结晶,是指导党和国家全部工作的强大

思想武器,同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。2013年7月,党中央作出编辑出版《胡锦涛文选》的重大决定。《胡锦涛文选》的出版发行,是党和国家政治生活中的一件大事,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

《胡锦涛文选》收入了胡锦涛同志在1988年6月至2012年11月这段时间内具有代表性、独创性

的重要著作,共有报告、讲话、谈话、文章、信件、批示等242篇,很大一部分是第一次公开发表。《胡锦涛文选》生动记录了党的十六大后的10年里以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程,科学总结了我们党依靠人民战胜一系列重大挑战、推动改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就的宝贵经验,集中反映了我们党

坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特征相结合创造性提出的重大理论成果,全面展示了科学发展观孕育、形成、发展的历史过程,是学习贯彻科学发展观的最好教材。

《胡锦涛文选》第一卷以1988年6月8日胡锦涛同志在贵州省毕节地区开发扶贫、生态建设试验区工作会议上的讲话《建立毕节开发扶贫生态建设试验区》为开卷篇,

【下转第4版①】

茫茫戈壁书真情 ——宁波援疆干部人才对口支援工作纪事



编者按 宁波是海上丝绸之路的起点,新疆是陆上丝绸之路的要道。

今年,恰逢宁波对口支援新疆20周年。今日起,本报推出“万里援疆路,一脉甬库情”栏目,通过实地走访、深入报道,展现援疆干部人才建设新疆、奉献自我的精神面貌,彰显两地群众之间的深情厚谊。

本报记者 唐慧卿 黄合
通讯员 勇祖轩

一边是黄沙漫漫,天山,戈壁,绿洲;一边是江南水乡,大海,小桥,流水。

宁波和新疆两个看似画风迥异的地方,因为20年的对口支援而有了化不开的缘分。

跨越千山万水,穿越季节变

化,来自东海之滨的宁波干部人才带着责任和重托,就像一株株红柳,扎根戈壁,与新疆各族干部群众一起,共谱民族团结的篇章,共创携手发展的明天。

一腔热血情,无悔担重责

“大漠孤烟直,长河落日圆”,这是过去盛唐诗人笔下的壮美边塞。

“和田人民苦,一天半斤土,白天吃不够,晚上还要补”,这是在疆工作过同志记忆中的日常景象。

地域辽阔,气候干燥,昼夜温差大,对于来自宁波的干部人才而言,到离家万里的新疆工作、创业和生活,艰巨的援疆任务、特殊的政环境和艰苦的自然条件,都是摆在面前的巨大考验。

1997年起,响应中央的对口援疆决策,我市第一批援疆干部前往和田,揭开了宁波对口援疆的序幕。至2010年,宁波先后选派援疆干部6批、37人,其中党政干部13人、技术干部24人,援助项目63个,援助资金3023万元。

2010年3月,全国拉开新一轮对口支援新疆建设序幕。按照统一部署,宁波对口支援新疆阿克苏地区库车县,以项目建设、智力支持和经贸合作为载体,开展经济、干部、人才、教育、科技和民生等对口支援,援疆之路开启了新的征程。

【下转第4版②】

宁波残奥健儿里约出彩 市委市政府再次致电祝贺

本报讯(记者林海 龚一鸣
通讯员范亚凡)在北京时间昨天上午闭幕的第15届里约残奥会上,宁波参赛的10名残疾人运动员奋勇拼搏,夺得7金1银6铜共14枚奖牌。昨天,市委、市政府再次向中国残奥委会及中国体育代表团发去贺电。

贺电说,欣闻在第15届里约残奥会上,我市残疾人运动员自强不息、奋勇拼搏,继陈懿、王益楠分别取得20分男女混合4×50米自由泳接力、男子S8级100米自由泳2枚金牌后,王益楠再次夺得男子S8级50米自由泳和34分男子4×100米

混合泳接力2枚金牌,周佳敏在混合泳接力比赛中连获2金;中国体育代表团年龄最小的运动员徐佳玲在女子S9级100米蝶泳比赛中,以1分07秒90的成绩夺得金牌,并打破亚洲纪录。我市参赛的10名运动员勇夺7金1银6铜共14枚奖牌,展示了高超的竞技水平和良好的精神风貌,为祖国赢得了荣誉,为宁波增添了光彩。

借此,谨向中国体育代表团并通过你们向宁波残奥健儿以及所有参赛的运动员、教练员和工作人员致以崇高的敬意和亲切的慰问!期待你们凯旋!

今日推荐

后天,市六区坐地铁公交免费

【第2版】

用手机就可租还公共自行车

【第3版】

夯实基础为履职 ——民建宁波市委五年工作综述

本报记者 龚哲明
通讯员 金黛莹

今年全国“两会”期间,民建宁波市委会主委张明华“火”了。他在全国政协十二届四次会议民建、工商联界联组讨论时提出的“关于进一步降低小微企业成本的建议”,得到了与会的习近平总书记充分肯定,并得到“下一步中央要出台政策”的回应。一时间,人民日报、新华社、中央电视台等各大媒体争相报道。

这是民建宁波市委会参政议政显成效的一个例子,而这样的例子不胜枚举。譬如《关于防范地方投融资平台过度举债的建议》成为全国政协十二届二次会议团体提案;《跳出浙江发展浙江战略》等9篇次调研报告成为省政协大会发言和集体提案。值得一提的是,市政协十四届三次会议首设全体会议提案,这个首次、唯一的全体会议提案“殊荣”也被民建宁波市委会以一篇《关于加快宁波城市经济发展的建议》摘得。

打好基础议好政

谚语有云,机会总是留给有准备的人。民建宁波市委会在参政议政上取得的丰硕成果绝不是偶然,而是他们多年来脚踏实地搭平台、打基础的结果。

好的提案形成,需要充分调查研究,但仅有努力是不够的,还需要借助智力支持来提升提案的质量。民建宁波市委会意识到,要在“两会”、民主协商会等参政履职平台上,拿出真正有价值够分量的对策建议,仅靠党派内部力量已显得不够“给力”。

如何借外力拓空间?民建宁波市委会于1997年在宁波大学建立了支部,经过几年发展,到2012年,该支部已吸纳了20多位经济、法律、人文等学科的教研骨干。何不以此为基础,借助宁波大学的学术、人才优势,构建一个参政议政与学术研究联动共赢的参政议政平台?民建宁波市委会把这个想法与宁波大学党委主动沟通协商,得到学校的积极呼应,双方很快达成共识——合作建立宁波发展战略研究中心,实现党派地方组织与高校在参政议政领域的资源共享、优势互补。

2012年3月,宁波发展战略研究中心正式成立,20多位参政议政骨干成员成为战略研究中心首批成员。不同于党政、高校、民间智库,这是一个民主党派特色的参政智库,根植于中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的政治基础,立足于宁波经济社会发展的现实需要,以参政议政为纽带,将专业化的决策咨询服务与党委政府的决策需求相对接。目前中心已发展成员90多名,为充分发挥各行业会员的优势特色,【下转第4版③】

宁波市2016年全国科普日活动启动 余红艺出席并讲话

本报讯(见习记者金晶 通讯员王国英)昨天上午,以“创新放飞梦想,科技引领未来”为主题的宁波市2016年全国科普日活动在宁波科学探索中心启动,市委副书记余红艺出席并讲话。

作为展示科学魅力、加快科技普及的重要平台,科普日活动已成为我市科普工作的重要品牌,也是人民群众文化生活的重要盛会,为我市加快科教事业发展,加快创新

城市建设,发挥了积极作用。

余红艺在会上指出,科技创新与科学普及是创新发展的两翼。在刚落幕的G20杭州峰会上,科技创新作为全球经济复苏的引擎已成为全球共识。我市被批准成为全国首个“中国制造2025”试点示范城市,劳动者的科学素质是补齐我市科技创新短板,实现经济转型升级,产业向中高端、智力密集型迈进的关键。全市要着力构建社会化科普工作大

格局和科普教育终身化服务体系,积极打造科普工作升级版;全市广大科普和科技工作者,要肩负起提高全民科学素质的社会责任,提供更多科技、科普类公共服务产品,为优化人才生态、提升市民生活品质发挥重要作用,也希望广大市民群众,进一步关注科普、参与科普,积极投身创新创业,为我市全面建成国家创新型城市、跻身全国大城市第一方队贡献智慧与力量。

据悉,本次科普日活动期间,将开展科普展览、科技论坛、科普讲座、科普栏目、科普旅游等160余项活动。宁波市全国科普日主会场活动将持续一周,分为展览展示和互动体验两大模块,其中展览展示部分主要包括科学素质、创新创业、民间科技、海洋与野生动物标本等四大展区,互动体验部分主要包括科普知识竞答等。同时,作为今年活动的亮点,首期科普旅游、科普教育基地活动等也于当日启动。

我市纪念农工党地方组织成立60周年

本报讯(记者龚哲明 通讯员方健波)昨日下午,农工党宁波市委员会成立60周年纪念大会举行。中共宁波市委副书记余红艺参加会议并讲话。农工党省委副主委张波代表省委会向大会的召开表示祝贺,对农工党宁波市委会今后更好地履行参政职能提出希望。市政协副主席、农工党市委会主委陈为能回顾了农工党市委会60走过的历程。

出席会议的还有中共宁波市市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平,市人大常委会副主任胡谟敦,副市长张明华,市政协副主席陈炳水等。

余红艺充分肯定了农工党市委会成立60年来的工作,衷心希望农工党市委会和全市农工党党员以第十二次代表大会为新的起点,进一步坚定信念,围绕大局,和衷共济,攻坚克难,为实现“两个全面”目标、争取早日跻身全国大城市第一方队作出新的更大贡献。中共宁波市委将坚定不移地贯彻“长期共存、互相

农工党宁波市第十二次代表大会闭幕 陈为能当选农工党宁波市第十二届 委员会主任委员

本报讯(记者龚哲明 通讯员方健波)昨日上午,中国农工民主党宁波市第十二次代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。陈为能当选农工党宁波市第十二届委员会主任委员。

闭幕大会由农工党宁波市第十二届委员会副主任委员邱海燕主持。中共宁波市委常委、组织部部长、统战部部长杨立平应邀出席闭幕大会并讲话,农工党省委会副主委张波出席会议。

大会认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,通过了《中国农工民主党宁波市第十二次代表大会决议》。会议认为,过去的五年,农工党宁波市委会在中共宁波市委和农工党浙江省委会的正确领导下,在中共宁波市委统战部的指导下,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真学习贯彻中共十八大

和十八届历次全会,以及习近平总书记系列重要讲话精神,高举爱国主义和社会主义伟大旗帜,紧紧围绕中共宁波市委、市政府的中心工作,不断加强自身建设,充分发挥自身特色和优势,认真履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商等职能,切实提高履职水平,为宁波经济社会持续健康发展作出了积极贡献。

会议号召,农工党宁波市各级组织和全体党员要紧密团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围,在中共宁波市委和农工党浙江省委会的领导下,努力建设适应新时期要求的高素质参政党,同心同德,群策群力,为实现宁波“十三五”期间经济社会发展,为宁波高水平全面建成小康社会、早日跻身全国大城市第一方队作出新的更大贡献!

大会经过民主选举产生了农工党宁波市第十二届委员会,陈为能当选主任委员,徐翔、池迎、牟志杰、吴道涛、邱海燕当选副主任委员。